Kpumepuu ouenuganus

% BBITTOJTHCHUS OtMmeTKa
90-100 5
75-80 4
50-75 3
<50 2

KUM no mamemamuxe ¢ 6-x Knaccax

KonrpoabHas padora no reme «HarypanbHble Ync/ia»

1. Paznoxure uncio 118 Ha mpocThie MHOKUTEIIH.
2. Haiimure HOK: a) 32 u 24; 0) 17 u 51,
3. Haiimure HOH: a) 26 u 58; 6)72u 16
4. 3amenuTte ApoOk nporeHToM: a) 0,91; 6) 0,345

5. 3aMeHHTE NPOLICHT AeCATUYHOUN ApoOkio: a) 27 %; 6) 5,3 %
6. Berunciure: 6 422 — (130 - 52 — 68 890 : 83).

7. B Mara3uH npuBe3inu s10JI0KU, TPYLIN U aneiabcuHbl. 010k npusesnu 210
KT, TPYII - Ha 28 KT MEHBIIIE, a alleJIbCUHOB — B 2 pa3a MEHbIIIE, 4eM s0JI0K.
CKOJIBKO BCEro KI' (PPYKTOB 3aBE3JIM B Mara3uH?

8. Cobpanu 60 kr s16710K. 15 % Bcex coOpaHHBIX SI0JIOK OTHPABUIN B JETCKHIMA
cajl. CKOJIbKO KMUJIOIPaMMOB SI0JIOK OTIIpaBMIIU B AeTckuil ca? CKOJIbKO
KHJIOTPaMMOB I0JI0K 0CTajoCh?

KonTpoabnas padora no teme: «/Ipoou»
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4. Tlepumetp TpeyrojbHuKa paBeH 132 cM, a IJIMHA €ro CTOPOHBI OTHOCSITCS
kak 5:7:10. Haitaute CTOpOHBI TpEYroJbHUKA.



I{ena Tosapa cumnamwiack ¢ 450 p. go 315 p. Ha ckosbko nponenTos cHU3H-
5 J1ach IeHA ToBapar

Konrpoabnas padora no teme "Harusininas reomerpusi. @urypsl Ha
JIocKocTH"

1. Haueprute uetbipexyroinbHuk MNKP y kotoporo croponst NK u MP napainnenbhsl, a
JIBE IpyTUE HE MapaljiesIbHbI.

2. C nomoIpio TpaHCIOPTUPA U3MEPhTE YIiibl YeThipexyroabanka ABCD, uemy paBHa
CyMMa yTJIOB 3TOT0 YEThIPEXYTOJIbHUKA.
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3. Haueprture yrisl rpagycHas Mmepa KoTopsix paBna: 40, 75, 130 rpagycos.
4. Ha pucynke uzo0paxxen muoroyronsHuk ABCDE. [[ns kaxmoro yrBepKIeHus
OIpeeNINTE, BEPHOE UM HEBEPHOE U HAIIUIIUTE BEPHO WJIM HEBEPHO.
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A) 3TOT MHOTOYT'OJIbHUK — YETHIPEX YT OJIbHUK.
b) DC - nuaronans mHoroyronsauka ABCDE.
B) Auaronans AD neauT MHOTOYroJIbHUK
ABCDE Ha TpeyrojibHUK U YEThIPEX YT OJIbHUK

5. Haiitu nomanpe u nepumeTp GUrypsl H300pakKeHHOM Ha PUCYHKE.
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6. Haiitu muiomans Gurypst



KonTtpoJuabHas padora no teme «Cii0keHre U BbIYUTAHUE
MOJIOKUTEJIbHBIX U OTPHIATEIbHBIX YHCEID).

1. BeimosiauTe efiCTBUE:
a)-3,8—-5,7 0)-8,4 +3,7 B)3,9-84

2 5 3 1
-29+7,3 ——+— e) -1--2—
) A 9 6 ) 4 12

2. Haiinute 3Ha4YeHHE BBIpAKCHUS

(-37- 2,4)—(1 —3) +59
15 3

3. Pemute ypaBHeHwHeE:

3 7
a) x+312=-543 61> —y=2"
) x V7Y =2

4. Haiinute paccrosinue mMexay Toukamu A(-2,8) u B(3,7) Ha koopauHATHON TIPSIMOH.

5. Haiinute Bce nenbie 3Hauenus n, ecim 4 <|n|<T.

KOHTpOﬂbHaH paﬁoTa no teme: «IlooxurebHbIE U OTPpMIATE/IbHBIC
qucjaa»

1. OTmeTbTe Ha KoopaumHaTHOW npamoin Toukn A(-5), C(3), E(4,5), K(-3), N(-0,5), S(6).
a) Kakue 13 ToueKk MMerT NPOTUBOMNO/IONKHbIE KOOPAMHATbI?
6) B KaKylo TOUKy nepeliger Touka C npu nepemeLt,eHnm No KoopauHaTHOM Npsimoin Ha -8? Ha +37?

2. CpaBHuTe yncna:

7 2
a)2,8u-2,5 6)-4,1n-4; B)—§ M——; r)oum ——.
7 8 7
3. HanguTte 3HaYeHMe BbIparKeHUs:
a) |-6,7| +|-3,2]; 6) |12,73]:1-2,1]; B) —43——1i
’ 7 ’ ’ . 7’ ’ 7 14 .

4. PewwnTe ypaBHeHHUE:

a)—x=3,7; 6)-y=-12,5; B)|x|=6.

5. CKO/IbKO LienblX pelleHnit umeeT HepaBeHcTBO -18 < x < 174?
6. Haliante 3HauyeHue BblparKeHuA:

a) (3,82 — 1,084 + 12,264)-(4,27 + 1,083 — 3,353) + 83  6) 57,18 -42—-74,1:13+21,35:7

KontpoabHasi padora no teme: «BbipakeHus ¢ 0ykBaMu. Y paBHEeHUD»



1. Haiigure no gopmyse nyT s = vt Bpems, 3a KOTopoe Katep nporibul 148 km co
CKOPOCTBIO 37 KM/u.
2. KunorpaMmm rpyur cTouT X pyoieit, Kuiorpamm 010K CTOUT y pyOneid.
a) CKOJIBKO CTOAT KMJIOTPaMM TPyl ¥ KMJIorpaMm 010k BMecTe?
0) CKOJIBKO CTOAT 5 Kr rpym?
B) CKOJIBKO CTOSAIT 2 KI rpyil U 3 kr 10;10K?
HaiiguTe 3Ha4eHUs MONTy4eHHBIX BbIpaxkeHuit npu x=115, y=87.
3. Haiit 3HayeHne OYKBEHHBIX BBIPAKEHHUH TMPH 33JJTaHHBIX 3HAUECHHAX MEPEMEHHBIX:
a) 2,5m x 0,04n, ecnu m= 3; n=3,2;
0) ,2m+3.9m—2,Ilm+ 1,3, eciu m =0,9.
4. Pemiute ypaBHEHHE:
) X:+36=183;
2) (37 +d) - 58 = 49.
5. Haueptute npounsBoabsHbii TpeyroisHuk ABC. [Toctpoiite purypy, CHMMETPHUYHYIO 3TOMY
TPEYTOJILHUKY OTHOCHTEJIBHO TOUKH A.

KOHTpOJILHaﬂ paﬁoTa 10 TEME «d)nrypbl Ha IVIOCKOCTHN»

—
.

Haueprute wetsipexyronsuuk ABCD, y koToporo croponsl AB u CD napannenbHsl.
2. C nomoIsi TPAHCTIOPTHPA H3MEPLTE YIIIbI 4eThipexyronsHuka ABFK
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3. Haueprurte yrona, rpajycHas Mepa KOTOpOTo paBHa:

1) 54° ; 2)90° 3)147° 4) 88° .
Onpenenure BA/ Kaxk10r0 yIiia.
4. Haiigure nuowmwaas GUIypel, €ClIH CTOPOHA KJIETKH paBHa 1eMm.,

5. BelumciuTe nepuMerp u miomanas Gurypsl, n300paskeHHOH Ha pUCYHKE (pa3Mepsl JaHbl
B CAHTHMETPaXx).

HNrorosas koHTpOIbHAs padoTa



Haiiinre 3HayeHHe BIPAKEHHS:
1) (-124+89) > 13 2) (22-13) 1 (-19).

B 6 a knacce 36 yuennkoB. KommuecTBo yueHHKOB 6 0 Kitacca coctaBnser £ konuuecTsa
9

yueHHKOR 6 a knacca 1 80% konuuecTBa yueHHKOB 6 B Kinacca. CKOIBKO YelnoBeK

yuutes B 6 b knacce u ckonbko — B 6 B Kinacce?

OTMeTbTe Ha KOOPJAMHATHOH MIOCKOCTH TOUKH A (-3; 1), B(0;-4)n

M (2; -1). ITposeaute npamyo AB. Uepes Touky M npoBeguTe npaMyo a,

napauieNibHylo npsamoit AB, u npamyro b, nepnienaukynspayio npsamoi AB.

B neprom smuke 6s110 B 4 paza Gonelie 1610k, yem Bo BTopoM. Koraa uz neproro

snka B3san 10 kr A010K, a BO BTOPOH MOJIOAKWIIH elle 8 Kr, TO B 000HX AlHKax a010K

cTano nopoeHy. CKOJIBKO KHIOTPAMMORB A0IOK OBUIO B KAMXK/OM fAIIMKE BHavane?

Jlanel koopAMHATEI TpeX BepiinH npamoyronsHuka ABCD: A (-2; -3),

B(-2;:5uC(4:5).

1) HawepTure 3TOT NpAMOYTOJIBHHK.

2) HaiinuTe KOOpOMHATEI BEpPIIHHEL D,

3) Haiiure KOOPAHHATEI TOYKH TIEPECEYEHHs IHaroHasel mpaMOyrobHHKA.

4) BelMHCTHTE I0LIAAE U IEPUMETP NPIMOYTOIBHHKA, CHHTASA, YTO JIHHA eIHHHYHOIO
0Tpe3Ka KOOP/IMHATHBIX Oceil paBHa | cM.

ITIpomMe:kyTOUYHASI aTTEeCTALIMS

1. Kaxkoe u3 uncen- 52; - 94; 15; 61 camoe 6onbIioe?
1) —=52; 2)-94, 3)15; 4)61.

2. Hameno na 9 genurcs uyuco:
1) 364, 2) 328; 3)339; 4) 342,

3. Pemmrte ypaBHenne 3x —4,5=x+2,5.

OtBer

4. Bpycok qMHOU 5% METpa PaCIUININ Ha YaCTH 110 g METpa B KaXIOM.
CKOJIBKO TaKMX YacTeW MOTy4YHSIOCh?
1) 8; 2) 6; 3) 7; 4) 9.

5. Kakas u3 Touek pacmnosioeHa Ha KOOPJAUHATHOW MPSIMOU JieBee IPyTux?
1) A(-7);  2)B(10); 3)C(-11); 4) P(4).

6. Bemmonuute cinoxenne: - 6,4 + (- 12)

OrtBeT

/. BrpImonnure nenctaue 3% - 5%



1 ) 1 1
1) -2=;  2)-1=; 3) -8=; 4) 8=.
) 6 ) 6 ) 6 ) 2
. . 3 8
8. Haiinute HEM3BECTHBIN YJICH MPOTIOPIIUNA — = 32"
x 3

OtBer
9. Haiinure 3HaueHue BoipakeHus 18a—28a+ 10 mpuma=-09.

1) —100; 2)100; 3)19;  4)80.

3aganus NeNe 10, 11, 12 BeINOJTHUTE € 3aMKUCHIO TTOJIHOTO PEIICHUS.

Cwm. Ha obopoTte

17
10. IlIupuna npaMoOyroibHUKA paBHa 6 CM, a JJIMHA COCTABISET 3 ero

T PHUHBI. HaﬁHHTe omaab IMpAMOYIOJIbHHUKA.

11.Beraucnure 3,8 (-1,5) +35,2: (- 5).

12. PemnTe 3a7a4dy ¢ MOMOIIBIO ypaBHEHUs. [ 'pyIina TyprCTOB MpOIIia 3a TpU

JHA 110 MapmpyTty 59 kM. Bo BTOpo# 1eHb OHa Ipo1uia % IIyTH,

MIPOMICHHOTO B IEPBBIN JICHB, a B TPETHH JIeHb B 1,5 pasa OoJblie, 4eM B
nepBbli JeHb. Kakoe paccTosiHie nponuiv TYpUCThl B IEPBbIN JE€Hb?



